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여러분의 소식을 들려주세요! 때로는 여러분이 E-IAVE를 읽고 있는지 확인하고 싶답니다. 여러분 기관의 소식이나 개인적인 자원봉사 경험담 등을 보내주세요. E-IAVE는 우리 모두가 함께 만들 때 의미가 있습니다. 여러분의 소식을 보내주세요– kenn@civilsocietyconsulting.com 감사합니다!
IAVE 소식
IYV+10를 향한 카운트다운은 계속된다
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이제 스물 한 달 앞으로!  아래 두 기사문이 제시하는 것처럼, IAVE는 IYV+10(세계 자원봉사의 해 10주년)을 위한 계획을 세우고 있습니다. 당신도 그렇다고요? 그렇다면 그 계획을 회원들과 공유해주세요. kenn@civilsocietyconsulting.com로 보내주세요.
iyv+10를 기념하는 IAVE의 특별활동
지난 11월에 있었던 회의와 마찬가지로, IAVE는 IYV+10 준비기간과 진행기간 동안 특별 활동을 하게 되었습니다. 
다음은 대외적 활동으로, IAVE가 세계 봉사활동 단체에 제공합니다.
· 새로운 형식의 세계 봉사활동 선언문
· 세계의 기업/직원의 자원봉사에 대한 연구
· 2011년 1월 싱가폴 국제 자원봉사 회의 
· 전국 자원봉사 센터 대표회의
· 2011년 세계 청소년 자원봉사 회의
· 2009년과 2011년 아태지역 회의, 2010년 라틴 아메리카 지역 회의
다른 활동들은 대내적 활동으로, IAVE와 그 네트워크를 강화하는 것입니다. 
· 새롭게 개선된 IAVE.org 웹사이트와 회원 전용 페이지 
· IAVE 멤버십을 위한 적극적 노력
· IAVE 설립 40주년 기념
· IAVE 회원을 대상으로 IYV+10 홍보
· IAVE 상설 사무국 신설을 위한 노력
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전세계 기업/직원 자원봉사에 관한 IAVE와 GCVC의 연구 발표 
[지난 9월, IAVE산하 글로벌 기업 자원봉사 협의회(GCVC)의 기업 회원들은 리우데자네이루에서 만남을 가졌습니다. 그들은 GCVC가 IYV+10을 기념할 수 있는 방안에 대해 논의했습니다. 그 결과, 세계의 기업 자원봉사에 관한 주요 리서치 프로젝트를 위한 초안을 작성하기로 했습니다. 다음 기사는 그 프로젝트를 발표한 기사문을 발췌한 것입니다.]
국제 자원봉사 협회(IAVE) 산하의 글로벌 기업 자원봉사 협의회(GCVC)는 기업 자원봉사에 대한 새로운 지식을 개발하고 보급하는 데 앞장서고 있습니다. 2011년에 있을 세계 자원봉사의 해 10주년(IYV+10)을 기념하는 의미에서, 우리는 기업 자원봉사에 관한 지식의 차이를 극복하기 위해 다음과 같은 주요 두 분야에서 리서치 프로젝트를 진행하려 합니다. 
· 글로벌 기업의 자원봉사 시스템에 관한 심층 연구


· 세계 기업 자원봉사 현황에 대한 조망
이 두 프로젝트는 기업 자원봉사를 가장 포괄적으로 다루는 세계적 차원의 연구가 될 것입니다. 우리의 목표는 2011년 초까지 두 프로젝트를 완성하는 것입니다. 
글로벌 기업의 자원봉사 시스템에 관한 연구
본 연구의 목적은 글로벌 기업들이 세계적인 시스템을 이용해 직원들의 자원봉사 활동을 어떻게 지원하는지에 대해 최초로 비교하는 데 있습니다. 
글로벌 기업들이 자신이 활동하고 있는 수많은 국가에서 어떤 자원봉사 프로그램 실시하고 있는지 알아보고, 이를 분석해볼 것입니다. 우리의 목표는 최대 50개의 글로벌 기업이 참여하도록 유도하는 것 입니다. 세계의 주요 글로벌 기업들이 북미, 유럽, 동아시아에 본사를 두고 있지만, 세계 모든 지역에서의 참여를 유도하고자 합니다, 
본 연구는 기업 봉사활동 프로그램의 특성과 식견, 프로그램이 어떻게 진행되는지, 기업이 그 프로그램에서 어느 정도 까지  “글로벌 시스템”을 갖추고 있는지, 이들이 주는 교훈, 그들이 해 온 훌륭한 활동들, 그들이 겪는 어려움, 그 프로그램이 왜 가치 있는지 등을 조명할 것입니다. 
봉사 현황에 대한 연구
지금까지 기업 자원봉사에 대한 많은 연구가 이루어졌지만, 전 세계를 포괄하는 연구는 아직 없었습니다. 저희는 전세계 기업 자원봉사의 특성과 견지, 여러 국가에서 진행되고 있는 방법, 프로그램의 가장 훌륭한 성과, 그들이 겪는 어려움, 그들이 가지는 가치, 문화적 차이가 프로그램에 미치는 영향 등을 집중 조명하겠습니다. 본 연구는 가장 큰 영향력을 발휘할 수 있도록 지역적, 국가적으로 나눠 시행될 것입니다.
본 프로젝트에 대해 자세한 설명을 원하신다면, Sarah Hayes (sarah@civilsocietyconsulting.com)나 Kenn Allen(kenn@civilsocietyconsulting.com)에게 연락해 주세요. 
IAVE 아태지역자원봉사회의 새 소식
3월 1일부터 7월 1일까지 워크샵 계획안 접수
2009년 11월 26일부터 29일까지 대만 카오슝에서 제12회 IAVE 아태지역회의가 열립니다. IAVE 회원, 파트너, 그 밖의 다른 단체도 본 회의에서 발표할 워크샵 계획안을 접수해주세요.
워크샵 시간은 90분으로, 금요일(11월 27일) 오후 1:30-3:00, 3:30-5:00와 토요일(28일) 오후 1:30-3:00에 진행됩니다. (일정은 변경될 수 있습니다.) 워크샵은 (1) 대규모 자원봉사의 관리, (2) 기업 자원봉사와 그것이 아태지역 사회에 미치는 영향, (3) 봉사활동, 정보, 커뮤니케이션 기술,  (4) 다양한 문화가 존재하는 아태지역에서의 봉사활동, (5) 국가 자원봉사 센터, (6) 국제 자원봉사 등을 다룰 것 입니다.
워크샵 계획안 접수는 3월 1일부터 7월 1일까지 입니다. 계획안은iave.2009@gmail.com로 보내주시고, 수신인은 “Call for Paper(계획안 접수)”라고 명시해주세요.
국제 선발위원회가 7월 6일부터 8월 7일까지 모든 워크샵 계획안을 검토할 것입니다. 선발된 참가자에게는 이메일로 개별 통보할 것이며, 8월 15일에는 회의 웹사이트에 워크샵 발표자, 발표 날짜와 시간을 공지할 계획입니다. (일정은 변경될 수 있습니다.)
선발된 지원자는 워크샵에서 발표할 논문을 작성해 9월 15일까지 iave.2009@gmail.com, 수신인 “Full Paper of Workshop” 앞으로 보내주세요. 계획안과 논문의 형식은 3월 1일 계획안 접수 시행 시 함께 발표하겠습니다. 
5월 1일부터 참가신청
5월 1일부터 회의 참가신청을 받습니다. 6월 30일 이전에 신청하면 참가비는IAVE 회원 US$300, 비회원 $350, 청소년(30세 이하)  $275입니다. 7월 1일부터는 회원 $350, 비회원 $400, 청소년 $300로 참가비가 인상됩니다. 청소년 자원봉사자(1979년 12월 2일 이후 출생)는 참가비만 지불하시면 11월 26일부터 29일까지 숙식과 지역교통비를 지원해드립니다. 
IAVE, 대만 IAVE, 카오슝시 자원봉사 협회가 주관하는 본 회의는 아태지역의 봉사활동 정책담당자, 관련업 종사자 등에게 봉사활동의 최신 추세에 대해 의견을 나누고, 대만 봉사활동의 다양성을 직접 접할 수 있는 기회를 제공합니다.  
본 회의는 이제까지의 IAVE 아태지역회의를 계승하기 위해 봉사활동 정책과 관례를 만들고, 다양한 문화를 교류하며, 국제적인 발전을 도모하고자 합니다. NGO 관계자뿐만 아니라 대만 및 전 아태지역의 정부 대표와 기업 대표들이 참가할 예정입니다. 
카오슝은 대만에서 두 번째로 큰 도시로, 대만 최대의 국제 무역 항구도시입니다. 산과 바다로 둘러싸여 있으며, 해안선이 매우 아름답고, 17km 길이의 사랑강은 도시의 중심을 관통합니다. 날씨는 1년 내내 온화합니다. 회의가 열리는 2009년에는 카오슝에서 월드 게임 또한 개최되기 때문에 이번 회의에 참가하시면 더욱 많은 볼거리와 즐길 거리를 경험할 수 있을 것입니다. 
회의 웹사이트(www.iave.npotech.org.tw)를 방문하시면 영어, 중국어, 일본어, 한국어로 더 자세한 설명을 볼 수 있습니다.  
세계회장으로부터 온 소식
반갑습니다! 제가 지난 몇 주 동안 IAVE를 찾아 뵙지 못한 관계로, 나누어야 할 소식이 아주 많습니다. 
IAVE는 오래 전에 국제연합경제사회이사회(ECOSOC)에 가입했으며, 오랜 기간 활동한 IAVE회원이자 자원봉사자인 Nancy와 Frank Colton이 뉴욕에 있는 UN본부에서 대표로 활동하고 있습니다. 최근에 우리는 ECOSOC의 데이터베이스에 IAVE의 정보를 업데이트 했습니다. Nancy와 Frank가 UN에서 훌륭히 활동하고 있어 매우 감사히 생각하는 바입니다.
우리는 또한 비정부기구회의(CONGO)에서 UN 자문역할을 맡게 되었습니다, CONGO는 국제 비영리 독립협회로, 유엔의 토론과 정책 결정 과정에 비정부기구(NGO)의 참여를 촉진하기 위해 만들어졌습니다. 
IAVE가 세계시민단체연합(CIVICUS), UN 자원봉사자들과 함께 실시한 자원봉사와 사회활동의 관계에 관한 연구를 기억하실 겁니다. 저는 그 연구에 관련된 기사를 읽어보고 코멘트를 달았습니다. 또한, 그 논문을 한국 자원봉사 기관들과 공유하기 위해 한국어로 번역해 놓은 번역본을 검토해보았습니다. 
저는 서울 용산구청에서 공무원들을 위해 강연했으며, 자원봉사 관리스텝을 위한 자원봉사관리자포럼을 개최했습니다. 
그리고 이번 달에 저는 국가인권위원회의 자문위원으로 선임되었습니다.
이강현회장 iavepres@korea.com 

iaVE게시판– claudia Mcnamee
IAVE이사회의 기업대표인 Claudia McNamee씨가 지난 12월에 본인의 근무지였던 씨티은행(Citibank)을 떠났습니다. 퇴직을 발표하면서 그녀는 “씨티은행에서 13년 동안 일하면서 많은 도전과 성공을 경험했습니다. 이 경험 덕분에 앞으로 펼쳐질 일들이 더 흥미롭게 느껴질 것 같습니다. ”라고 소감을 전했습니다.  

그녀가 IAVE 이사회 활동을 계속하면서 기업자원봉사협의회(GCVC)에 더 매진할 계획이라고 하니 기쁘게 생각합니다.

그녀는 IAVE게시판에 “IAVE는 소란스러운 이 세상에서 밝은 빛 같습니다. 여러분들과 함께 계속해서 활동하게 되어 기대됩니다. IAVE가 강한 리더십을 제공하고 봉사활동 분야에서의 연결고리가 되길 희망합니다.”라고 글을 썼습니다.
Claudia McNamee의 새로운 이메일 주소는 claudia.mcnamee@gmail.com입니다. 
iave 회원으로부터 온 소식
자원봉사는 저의 생활이죠!!!  

인도의 2008 세계 자원봉사의 날
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[이 글은IAVE 인도 대표인 C. Indira Dasgupta씨가 보내주셨습니다.]

인도자원봉사협회(Iave) 와 관리교육협회 (PIDT)는 2008년 12월 5일 유엔 세계자원봉사의 날을 맞아 C. Indira Dasgupta씨에 의해 시작되고 지난 2년 동안 진행해왔던 ‘우리가 세계를 만들어요’ 캠페인을 확장하는 차원에서 ‘자원봉사는 저의 생활이죠!’ 라는 운동을 공동으로 펼쳤습니다. 
기념행사에는 11세에서 87세에 이르기까지 다양한 연령대의 남녀가 참여했고, 승강장에서는30명씩 배치된 젊은 자원봉사자들이 세계가 직면하고 있는 테러 문제에 대비하기 위해 마음을 다해 헌신하는 모습을 보여주었습니다. 기념행사의 일환으로 젊은 자원봉사자들은 팀을 이루어 가슴에 ‘자원봉사는 저의 생활이죠!’라는 스티커를 붙이고 거리를 활보했습니다. 
그들은 인근 마을을 방문해 직접 이야기를 나누면서 5가지 주요 문제가 무엇인지 파악해보았습니다.  대부분의 사람들은 테러가 현재 가장 심각한 문제라고 꼽았고, 그 외의 문제로는 교육의 부족, 실업, 식수 부족, 정치적 부패, 부정부패 등이 있었습니다. 주요 사안에 대해서는 나이와 성별에 따라 의견 차이가 있었습니다. 

인도자원봉사협회(Iave) 봉사자들은 세계 자원봉사 서약식을 가졌습니다. 다양성을 존중하고 타 집단에 대한 정보를 늘리기 위한 행동 계획을 결정했습니다. 그리고 종교를 포괄하고 평화를 염원하는 뜻을 담은 작은 책자를 배부했습니다.
자원봉사자들은 매주 5시간 이상 봉사활동을 하겠다고 맹세했습니다. 

글로벌 기업 자원봉사 협의회 회원 프로필
MARRIOTT INTERNATIONAL, INC

[IAVE의 GCVC담당 Sarah Hayes씨가 보내주셨습니다. ]

메리어트 인터내셔널(Marriott international)은 80년 이상의 역사를 가지고 있으며(처음에는 워싱턴 DC에서 작은 음료 회사로 시작했답니다!), 세계에서 가장 유명한 서비스기업 중의 하나로, 67개국에 3100개 이상의 호텔 네트워크를 갖추고 있습니다. 
메리어트의 브랜드에는 리츠칼튼(The Ritz-Carlton), JW 메리어트 호텔과 리조트(JW Marriott Hotels & Resorts), 불가리 호텔과 리조트(Bulgari Hotels & Resorts), 메리어트 호텔과 리조트(Marriott Hotels & Resorts), 르네상스 호텔과 리조트(Renaissance Hotels & Resorts), 코트야드 바이 메리어트(Courtyard By Marriott), 스프링힐 스위트 바이 메리어트(Spring Hill Suites By Marriott), 페어필드 인 바이 메리어트(Fairfield Inn By Marriott), 레지던스 인 바이 메리어트(Residence Inn By Marriott), 타운플레이스 스위트 바이 메리어트(TownePlace Suites By Marriott), 메리어트 이그제큐티브 아파트먼트(Marriott Executive Apartments), 그밖에 수많은 메리어트 베케이션 클럽(Marriott Vacation Club)과 메리어트 골프 리조트(Marriott Golf Resort) 등이 있습니다. 
메리어트는 12년 연속으로 포춘(Fortune)지가 선정한 ‘근무하기 좋은 100대 기업’에 선정되었습니다. 그 이유중의 하나는 역시 기업의 사회 참여와 직원 봉사활동 지원 이였습니다. 메리어트 철학의 중심에는 화합, 고객, 그리고 사회가 있습니다! 
메리어트 인터내셔널은 2007년 여름에 글로벌 기업 자원봉사 협의회(GCVC)에 가입했습니다. 
Barbara Powell 국제사회책임과 지역사회 참여부장과 Laura Roberts 국제사회책임 매니저는 활동적인 회원으로, 2007년 독일 본(Bonn)의 유엔자원봉사본사에서 개최된 GCVC회의에도 참석했으며, GCVC의 다양한 활동에 참여하고 있습니다.  

Barbara와 Laura는 런던에서 활동 중이며, GCVC를 통해 좋은 행동을 함께하고 전세계 직원들의 자원봉사에 관한 최신 소식을 접할 수 있다고 말합니다. 
메리어트의 글로벌 지역사회 참여는 ‘지역사회와 하나되기(Spirit to Serve Our Communities)’라는 기업 활동에서도 볼 수 있습니다. 직원 자원봉사자들은 지역 개인호텔에서 
메리어트 사업부에 이르기까지 다양하게 활동하고 있으며, ‘사회적 책임과 지역사회 참여’를 5대 우선순위로 꼽고 있습니다.  메리어트는 자선단체와 함께 활동할 때, 다음의 5가지를 유념합니다.
· 보금자리와 먹을 거리… 재앙 발생 등 위급상황 시 잠자리와 먹거리 제공
전세계 고객들은 메리어트를  “또 다른 집”이라고 부릅니다. 메리어트가 어려움에 처한 사람들에게 숙소와 음식을 제공하는 등 그들의 피난처가 되어주기 때문입니다. 
· 환경….푸르고 건강한 지구 만들기
20년간 환경을 생각해온 메리어트의 중심에는 경영진들이 있었습니다. 그들은 컨서베이션 인터내셔널(Conservation International)과 함께 활동하면서 탄소 사용을 측정하고, 줄이기 위한 5단계 전략을 구축했습니다. 이 전략은 탄소로부터 숲 보호하기, 연료와 물 소비를 줄일 수 있는 방법 설정하기, 주요 거래처 40군데를 상대로 저렴한 가격의 친환경제품 제공 보장받기, 호텔 건설 파트너들에게 미국 그린빌딩협회가 만든 친환경 건물 인증 시스템에 부합하는 호텔을 건설할 권한 부여하기, 직원과 손님들이 평상시에도 환경을 생각하도록 교육시키고 고무하기 등에 초점을 맞춘다.  

· 호텔경력 준비….다음 세대 교육과 훈련
메리어트는 차세대를 위해 많은 기회를 제공하려고 합니다. 교육을 받으려면 삶을 내려놓아야 할 정도의 어려운 환경에서 자란 젊은 층에게 기회를 주는 프로그램을 제공합니다. 
· 어린이들의 활기 찾아주기….병약하고 가난한 어린이 원조
전세계 메리어트 직원들은 진심을 다해 병약하고 가난한 어린이들을 도와주고자 합니다. 메리어트가 활동하고 있는 많은 지역사회에서 어린이들은 가난, 범죄, 무관심, 노동력 착취 등으로 고통 받고 있습니다.
· 다양성 인정과 장애인 포용…일터 중심으로 기회 제공
메리어트는 다양하고 포괄적인 환경이 기업 문화를 발전시키고, 기업 경쟁력을 강화시킨다고 생각합니다. 다양성을 위한 메리어트의 헌신은 19년 전에 일터를 중심으로 시작되었습니다. 오늘날 그들의 다양성에 대한 포용력은 이사회를 중심으로 직원, 소유주, 고객, 프랜차이즈, 공급자에게 까지 확대되었습니다. 
리츠칼튼 호텔(The Ritz-Carlton Hotels)
메리어트의 모든 브랜드가 지역사회에서 활발하게 활동하고 있지만, 이 기사에서는 리츠칼튼 호텔이 지역사회 발자국 프로그램 (Community Footprint program)을 통해 어떻게 지역사회에 참여하는지 집중 조명해 보겠습니다. 이 프로그램은 다음 세 가지 영역을 주로 다룹니다.
· 굶주림과 가난 구제
· 어려운 상황에 처한 어린이들 구제
· 환경보호
리츠칼튼은 직원과 고객이 함께 참여할 수 있는 두 가지의 혁신적인 활동을 진행합니다. 하나는 ‘의미 있는 회의’라고 불리는 활동으로, 리츠칼튼이 사업 회의 장소를 제공해주는 대가로 받는 수입의 일정부분을 사회로 환원하는 것 입니다. 
다른 하나는 ‘볼런티밍’이라고 불리는데, 이 활동은 미국, 캐리비안, 멕시코에서 시작되었습니다. 그 인기는 점점 더해지고 있어서, 세계 다른 지역으로도 확대 될 전망입니다. 
볼런티밍 프로그램을 이용하면, 리츠칼튼에 투숙하는 고객들은 반나절 또는 하루종일 사회활동에 참여할 수 있습니다. 일례로, 오하이오주의 클리블랜드에서는 지역 푸드뱅크에 기증하기 위해 셰프스 가든(Chef’s Garden)이라는 농장에서 유기농 작물을 수확했습니다. 또한 담을 쌓거나 조경사업을 벌이기도 하며, 플로리다주 사라소타에서는 빅캣해비텟(Big Cat Habitat)에서 동물들을 위해 음식을 준비하는 일을 했고, 캘리포니아주 샌프란시스코에서는 알카트라즈 감옥(Alcatraz)의 역사 마당을 보호하는 활동을 펼쳤습니다. 
볼런티밍은 호텔 고객, 리츠칼튼 직원, 지역사회 모두에게 도움이 되는 혁신적인 프로그램 입니다! 

IAVE는 메리어트 인터내셔널이 GCVC의 회원임을 자랑스럽게 생각합니다. 그들은 우리 회원들에게 독특한 시각을 제공하고, 베풀 줄 알며, 매우 친절합니다. 지난 11월 한국 서울의 JW메리어트가 그 훌륭한 호텔에서 GCVC 회원들에게 오찬을 제공했을 때도 역시 느낄 수 있었습니다. 
오찬에 참석한GCVC 회원은 메리어트 외에도 SK 텔레콤, 삼성, 현대-기아, 릴리와 시티 등이 있었고, 이강현 IAVE 회장과 볼런티어 21의 대표, IAVE 한국 대표님께서도 참석해 주셨습니다. 

Julie Lee씨를 비롯한 많은 분들이 수고해주셨고, 로버트 스탁(Robert Stark) 총지배인도 회의에 참석해 자리를 빛내주셨습니다. 로버트 스탁씨는 메리어트가 GCVC의 회원임을 기쁘게 생각하고, 아시아에서 처음으로 열리는 회의가 메리어트에서 개최되어 영광이라고 밝혔습니다. 회의의 주제가 ‘협력’이었던 만큼, JW메리어트는 함께 일하는 것이 혼자 일하는 것보다 효과적이라는 것을 보여주었습니다. 환대해주셔서 감사합니다!

IAVE는 메리어트 인터내셔널과 오랫동안 좋은 관계를 유지하길 희망합니다. 혹시 여행을 계획하고 있는 분들은 www.marriott.com에 방문하시어 메리어트와 함께 하시길 바랍니다. 
IAVE 세계회장의 대만 방문
[지난 11월에 있었던 이강현 IAVE 세계회장의 대만 방문에 대한 자료를 보내주신 IAVE대만에 감사 드립니다.]

이강현회장은 IAVE와 대만의 관계를 강화하고 제 7회 IAVE 아태지역 자원봉사 회의를 준비하기 위해 2008년 11월 26-28일 대만을 방문했습니다. 그 기간 동안 이강현회장은 정부 부처와 NPO, 기업들과 만남을 가졌습니다.
이번 방문의 주요 목적은 11월 26일에 열린 ‘국제 마스터 클래스 포럼-경제 사회적 힘의 부흥: 기업 자원봉사의 롤모델’이었으며, 이 포럼에서는 대만 정부, NPO, 시민들이 자원봉사 경험담을 나누었습니다. 주요 기업과 NPO의 대표들도 참석해 회의 이념을 지지해주었고, 핵심 주제인 ‘기업 자원봉사와 아태지역에 미치는 영향’에 대해 공감해주었습니다.  
본 포럼은 중국문화대학교 평생교육학교의 APA 센터에서 개최되었습니다. 이회장은 Sophie Tsia 소니 타이완의 홍보부장과 Weng Huei-yuan 대만 아동가족기금 사회활동부장과 함께 연설했습니다. 본 포럼에서는 커뮤니케이션을 통해 기업 자원을 활용하고 사회기관과 기업이 win-win할 수 있는 방법을 모색했습니다. 
이회장은 기업 자원봉사가 ‘세 번째 단계’에 접어들었다고 말했습니다. 그것은 기업봉사가 이제는 자선사업을 넘어 서서 기업과 시민사회의 협력활동이 되었다는 것입니다. 기업들은 사회에 도움이 되기 위해 지원들의 자원봉사참여를 도모하고, 그 영향은 직원 자원봉사자와 기업으로 다시 되돌아 옵니다.  

기업 자원봉사가 아시아 태평양 지역에 널리 퍼져있다는 것은 분명합니다.  이 사항은 제12회 IAVE 아태지역 자원봉사 회의에서도 논의될 예정입니다. 이회장은 그 때쯤이면 대만도 기업자원봉사협의회(T-CVC)를 설립했으면 좋겠다는 뜻을 밝혔습니다.  

대만의 많은 기업들은 몇 년 동안 기업 자원봉사를 촉진해오고 있으며, 세계를 연결하는 방편으로 이러한 이념을 기업 활동지침에도 적용시키고 있습니다. IAVE 대만은 이회장이 기업을 방문해 자원봉사에 실태를 알 수 있도록 Global Mobile Corp., TSMC (대만반도체제조회사), San-Chi Hair Salon Chain Store등과의 만남을 주선했습니다. 이들은 자원봉사 경험담을 나누고 기업의 사회책임프로그램의 결과와 성과에 대해 이야기했습니다. 
이회장은 관계를 다지기 위해 정부 지도자들을 방문했습니다. 또한 Vincent Siew 부대통령과의 만남을 가져 자원봉사 경험담을 나누었습니다. Siew 부대통령은 이회장의 부탁에 따라 제 12회 IAVE 아태지역 자원봉사 회의 준비위원장으로 역임하게 되었고, 내년에 있을 회의에 참석하기로 했습니다. 그리고 이회장은 IAVE 대만을 지원해주고 있는 외무부, 내무부, 국가청소년위원회, 기타 정부기관들을 방문했습니다.  
홍콩 자원봉사자들이 동아시안 게임을 신화로 만든다
[기사를 제공해주신 Likie Lee 자원봉사협력단 봉사실장께 감사 드립니다. ]

제 5회 동아시아게임이 2009년 12월에 홍콩에서 개최됩니다. 홍콩은 처음으로 종합 운동 경기를 개최하는 것입니다. 2008년 베이징 올림픽의 성공에 이어서 자원봉사자들은 또 다른 신화를 만들 것입니다!
자원봉사협력단(AVS)은 제 5회 동아시아게임의 자원봉사자 프로그램의 공동 주최자로 임명되었습니다. 사회 참여를 도모하기 위해 2008년 5월부터 전국적으로 자원봉사자 모집이 시작되었고, 이는 많은 사람들의 관심을 받았습니다. 2008년 11월 30일까지 약 11,000명이 지원서를 접수하였으며 그 중 약 1,300명이 자원봉사 단장과 회원으로 임명되었습니다. 도합 3,000명 이상의 자원봉사자들이 임명되어 리셉션을 제공하고, 기술을 지원하는 등 행사의 준비와 완성을 위해 힘쓸 것입니다.
자원봉사자들이 내년에 있을 임무에 잘 대비할 수 있도록 공통적, 세부적 훈련을 특별히 계획했으며, 이 훈련은 2008년 12월부터 시작되어 2009년 11월까지 이어질 것입니다.
봉사활동 프로그램에 관한 보다 자세한 사항은www.2009eastasiangames.hk/volunteer를 참고해주세요. 

국제 자원봉사 단체로부터 온 소식
일본 자원봉사 현황
[일본 서비스교육과 청소년 자원봉사 수석고문이신 Tetsuya Murakami께서 보내주셨습니다. Murakami씨는 일본에서 개최된IAVE 지역회의와 세계 자원봉사 회의에도 많은 도움을 주셨습니다.]

본 보고서에서는 일본 내무부에서 실시한 시간관리와 레저활동에 관한 조사를 바탕으로 자원봉사와 관련된 자료를 분석해 일본의 자원봉사 현황을 살펴보았습니다. 
1. 자원봉사 참여율
2006년 10세 이상 일본인의 자원봉사 참여율(26.2%)은 2001년 참여율보다 2.7%P 하락했습니다. 2006년 남성의 참여율(25.1%)은 2001년보다 1.9%P 낮게 나타났습니다. 그리고 2006년 여성의 참여율(27.2%)은 2001년에 비해 3.4%P 낮아졌습니다.
연령대별 자원봉사 참여율의 변화를 살펴보면 10세에서 14세까지의 참여율 하락(8.1%P)이 가장 두드러졌습니다. 2002년에 학교 교육방침이 변경되어 수업시간이 줄어들고 주5일 교육이 실시됨에 따라 학교측에서 수업시간을 확보하기 위해 자원봉사 시간을 삭감한 것으로 보입니다. 
조사자료에 따르면 가정의 소득과 봉사활동 참여율에서도 상관관계가 보입니다. 연평균소득이 500만엔 이상(2006년 일본 연평균소득은 435만엔)인 사람들은 평균 참여율(26.2%)을 웃돌았습니다. 따라서 중산층의 소득 수준을 높이려는 정책이 자원봉사를 장려하고 사회 발전을 가져올 것으로 기대됩니다. 
2. 봉사활동 평균 참여일수
봉사활동 참여율은 2001년에서 2006년까지 2.7%P 하락했습니다. 반면에 2006년 평균 참여일수(23.2일) 는 2001년(17.7일)보다 5.5일이나 증가했습니다. 
1996년 평균 참여일수는 23.9일이었습니다. 1996년, 2001년, 2006년의 봉사활동 평균 참여일수 그래프는 V모양을 띱니다. 뒤집어진 V자를 그리는1996년 (26.9%), 2001년(28.9%), 2006년(26.2%) 참여율 그래프와 반대로 나타나는 것입니다. 봉사활동에 참여하는 인구가 줄어들수록 참여자들이 봉사활동에 더 많은 시간을 할애함으로써 균형을 맞추려는 노력으로 보입니다.
65세 이상 인구의 평균 참여일수는 2001년부터 2006년까지 13.5일 상승했습니다. 다른 연령대보다 훨씬 크게 변화한 것입니다. 2001년부터 2006년 사이에 봉사활동 참여율이 증가(2.8%P)한 것은 이 연령대뿐이었습니다. 다른 연령대에서 봉사활동 참여율이 줄어들고 있기 때문에 고령의 자원봉사자들이 더 많은 부담을 느끼는 것으로 보입니다. 
3. 분야별 봉사활동 통계
봉사활동에 대한 통계를 내기 위해서는 봉사활동에 참여한 사람의 수와 참여시간을 파악해야 합니다. 10세 이상의 일본인 1억 1360만 명을 대상으로 대략적인 통계를 내 본 결과, 가장 많은 사람들이 참여한 봉사활동은 1.9일간의 환경보호 활동이었습니다. 
지금 사용 가능한 자원
가난에서 힘을 갖기까지: 능동적인 시민의식과 효율적인 국가가 세계를 바꾼다
이전시대가 신분제의 폐지와 보통선거권의 획들을 위한 투쟁의 시간이었다면, 21세기는 가난, 불평등, 환경파괴에 대항하는 시대입니다. ‘가난에서 힘을 갖기까지’는 빈곤과 불평등의 악순환을 깨뜨리고, 가난한 사람들이 운명에 맞설 수 있는 힘을 부여하기 위해서는 권력, 기회, 자산의 근본적인 재분배가 필요하다고 주장합니다. 이러한 변화를 주도하는 세력은 능동적인 시민과 효율적인 국가입니다. 왜 능동적인 시민의식이 필요할까요?  왜냐하면 가난하게 사는 사람들은 운명을 결정하고, 사회적 권리와 정의를 위해 싸우고, 국가와 개인의 영역을 통제하는 데 있어 목소리를 내야 하기 때문입니다. 왜 효율적인 국가가 필요할까요? 왜냐하면 능동적으로 국가 발전을 도모할 수 있는 구조를 가지지 못한 국가는 번영한 적이 없기 때문입니다. 지금은 윤리의식을 넘어서 빈곤과 불평등을 악화시키는 또 다른 위기상황이 있습니다. 기후 변화 때문에 손 쓸 수 없는 상황이 오기 전에 안전하고, 공평하고, 안정된 세계를 건설해야 합니다. 이 책은 시간이 있을 때 지도자, 기관, 개인이 함께 행동할 것을 촉구합니다. 
Institute of Development Studies에서 볼 수 있습니다

 http://www.ntd.co.uk/idsbookshop/details.asp?id=1076
이번호에서는:


편집자로부터


IAVE 소식


IYV+10를 향한 카운트다운은 계속된다


IYV+10를 기념하는 IAVE의 특별활동


전세계 기업/직원 자원봉사에 관한 IAVE와 GCVC의 연구 발표


IAVE 아태지역자원봉사회의 새 소식


세계회장으로부터 온 소식 


IAVE게시판– claudia Mcnamee


IAVE 회원으로부터 온 소식


자원봉사는 저의 생활이죠!!!


글로벌기업자원봉사협의회 멤버 프로필 : Marriott International Inc.


IAVE 세계회장의 대만 방문 


홍콩 자원봉사자들이 동아시안 게임을 신화로 만든다


국제 자원봉사 단체로부터 온 소식


일본 자원봉사 현황


지금 사용 가능한 자원
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