Y-IAVE 7월호
IAVE 청년 사무국 소식

1) 카타이오니아. IAVE 청년 사무국 – IYOC  2011년 1월 싱가폴에서 개최되는 제21회 IAVE세계 자원봉사자 컨퍼런스에서 우수 청년 봉사자 수상

2) 2010 9월 레바논에서 열리는 중동 국가들의 IAVE 지역 봉사자 컨퍼런스 프로그램 참고 요망

3) 제2회 IAVE 세계 청년 회담을 위한 2차 준비 회의 개최 (콜롬비아. 바랑키야)

4) IAVE 청년 봉사자 대표 Mark Molloy와의 회의 주최
5) IYOC 지구촌 청년 자원봉사 트렌드 프레젠테이션 – 포르투갈 하계 자원봉사 학교
6) IYOC의 새로운 봉사자, Winnie 와 Summer(대만) – 환영합니다!
IYOC의 새로운 봉사자, Winnie 와 Summer(대만) – 환영합니다!
2010년 6월, 2010 청년 사무국에 새로운 식구를 맞이하였습니다. : Winnie, Summer(대만) 두 봉사자는 IYOC를 도와 앞으로 6주간 제21회 IAVE 세계 자원봉사자 컨퍼런스(2011.01.24-27 싱가폴)를 홍보할 예정입니다. “봉사기간 동안 제 자신에 대한 도전을 펼쳐 나가고 싶습니다”, 라며 각오를 다진 Winnie는 올해 영어 전공으로 대학교를 졸업하였다. 그녀는 재학 중 사회 공공사업 동아리에서 활동하여 자원봉사 분야에 친숙함을 표하였다. “4년간 자원봉사자로 일하면서 대만의 원주민들을 위한 섬머캠프와 정신질환을 앓고 있는 이들을 비롯한 가족이 없는 환자들과 함께 하는 박물관 투어와 피크닉 등 여러 활동에 참여하였습니다. 또한 그녀는 짧지 않은 자원봉사 경험을 통해 더욱 행복하고 윤택한 삶을 갖게 되었다고 덧붙였다.

Winnie는 이 일을 시작하기 전까지는 국제 기구에서의 업무에 조금 겁을 먹었으나 매우 친절한 동료들과 함께 하면서 자신감을 얻었다. “스페인은 이번이 처음입니다. 이곳의 모든 것들이 재미있기만 합니다”라며 행복한 미소를 지었다. “바르셀로나는 그 동안 제가 상상해왔던 것과는 전혀 다른 곳 입니다. 언제나 도움을 마다하지 않는 좋은 사람들로 가득한 아름답고 안락한 곳이죠”
Winnie에게 이번 IYOC에서의 근무는 전세계에서 모인 많은 이들과 일하는 법을 배울 수 있는 큰 기회가 될 것이다. “저의 경험과 제가 자라온 문화를 동료들과 함께 나누고 또 그들에게서 많은 것을 배워가기 위해 최선을 다 할 것 입니다. IYOC에서 일 할 기회를 얻었다는 건 정말 저에게 큰 행운입니다. 벌써 많은 것을 배웠고, 사무국의 업무에 기여하고 싶습니다.” 그녀는 더 나아가 앞으로도 잊지 못할 경험을 얻기 위해 노력하겠다고 다시 한번 다짐하였다.
Summer는 그녀 자신의 봉사활동 경험을 통해 더 배울 수 있을 거라 믿는다며 확신을 나타냈다. 그녀는 대만에서 인적 자원 및 지식 관리를 공부하며 박사학위 취득을 준비 중이다. Summer도 대학생 시절의 지원봉사자로 활동하였다. “자원봉사자가 되기로 결심한 것은 여러 활동을 통하여 실로 다양한 경험과 배움을 얻기 때문입니다”. “가우디가 설계한 환상적인 건축물들로 유명한 바르셀로나, 이곳은 정말 멋진 곳입니다. 스페인의 땅을 밟게 될 그날만을 손꼽아 기다리고 있어요.” 기대에 찬 그녀가 덧붙였다. IAVE에 대한 Summer의 생각은, 사람들이 IAVE가 우리가 살고 있는 이 세상을 위해 하고 있는 의미있는 일들을에 대해 더 알아야 한다는 것이다. “아태지역에 관련된 행사들을 진행하는 데에 힘을 보탤 계획입니다. 이 지역의 소식들을 모으고, 분류하는 일을 맡게 될 거에요”. 그녀는 지구상의 수많은 나라에서 모인 인재들과 일하면서 많은 것을 배울 것이라고 한다. “IYOC에서 일하는 동안 최선을 다하겠습니다.”.

IAVE 회원 소식
1) 십대 청소년 자원봉사자 2010 하계 모임 샌프란시스코과학관 
2) 세계 어린이날 기념: 개교 축하 

3) NGO 관리를 위한 소프트웨어 지원 “volunteering 2.0“ 

4) Volunteer Centres Ireland 자원봉사활동 리서치 프레젠테이션
십대 청소년 자원봉사자 2010 하계 모임 샌프란시스코과학관
이번 여름 IAVE 협의회(샌프란시스코과학관. 미국 샌프란시스코)에서 15세의 자원봉사자들을 소집할 예정이다.
이번 프로그램은 젊은이들이 문화 경영의 다양한 관점에서 타 참가자들과 함께 협력하는 기회를 제공한다: 공공 설치 미술 센터(the Center for Public Exhibitions)의 상설, 특별 전시를 기획하고, 과학관의 파트너와 여러 고객들을 위한 성공적인 전시를 재창출해내거나 교육 센터(the Center for Learning and Teaching)의 업무에 참여한다.

과학관 관계자들, “이와 같은 봉사자들의 숨은 노력 없다면 과학관은 고유의 기능을 원활하게 수행하지 못할 것입니다. 자원봉사자들의 열띤 커뮤니티 활동 덕에 이 곳의 자원봉사 프로그램은 굉장히 효율적으로 진행되고 있습니다. 이들은 호기심, 열정 그리고 헌신으로 과학관에 참신한 관점과 값진 기여를 이어가고 있죠”.

이처럼 샌프란시스코과학관의 봉사 프로그램은 자원 봉사활동이 젊은이들과 그 사회에 많은 혜택들을 제공할 수 있음을 보여주는 좋은 사례라 할 수 있다: 이 프로그램에 참여하는 십대 청소년들은 자신이 가지고 있는 재능을 개발하고, 다양한 지식을 쌓을 수 있을 뿐 아니라, 해당 기관과 커뮤니티에도 질 높은 공공사업을 진행하며 유익한 여름 방학을 보낼 수 있다.

자세한 정보는 www.exploratorium.edu의 “Volunteering” 페이지에서 확인 할 수 있다. 

세계 어린이날 기념: 개교 축하
지난 6월 1일 오랑(알제리)에서 IAVE 회원 조직 SMILE 협의회원들이 세계 어린이날을 기념하여
Canastel 소아 병동과 함께 200여명의 어린이들을 위한 축하파티를 가졌다.
이번 행사에서는 Amounouch 스쿨의 개교식과 광대극, 연극, 공연 등의 여러 볼거리와 함께하는 브런치, 선물 전달이 이뤄졌다. 또한, 메리디앙 오랑 호텔(Méridien Oran Hôtel)에서 880 kg에 달하는 요리와 과일, 시리얼 120 박스, 보조물자를 실은 차량과 오랑 주의 고아들을 위한 숙소를 SMILE 협의회에 제공하였다. 

현재 이 병동에 입원해 있는 환자들은 미성년자이므로, 투병중인 어린이들을 위한 보조금 관련법(1997)에 의거하여 SMILE에서는 이들에게 “건강한 몸에 깃드는 건강한 정신”의 취지로 신경정신과 치료 프로그램을 진행하려 한다. 
이제 막 오픈한 새 학교 Amounouche는 본 협회의 창립자들 중 한 사람의 이름을 따온 것이다. 그는 항상 어린이들에 대한 헌신적인 봉사를 이어왔으며, 과거 여러 NGO 미션을 성공적으로 수행한 바 있으며, 2008년 6월 Canastel 병원에 7000명의 어린 환자들이 뛰놀 수 있는 공간과 컴퓨터, 아동 서적을 구비한 최초의 도서관-레크리에이션 공간을 마련하기도 하였다. 많은 봉사자들과 교사, 심리전문가들이 이 곳에서 아이들을 위한 다양한 활동을 진행할 수 있었던 것도 그 덕분이다. 또한 교사들은 환자들의 책을 읽으면서 느끼는 기쁨이 매우 중요하다는 것에 초첨을 맞춘 결과, 학교에 꼭 학생들이 자유롭게 이용할 수 있는 도서관이 있어야 함을 밝혔다.

SMILE은 파트너들(Canastel 병원을 비롯하여 Terre Africaine 알제리 협의회, 프랑스의 교육동맹 기관, 오랑 주의 셰라톤 호텔)의 협력하에 병동 지하를 학교에 기증함으로써 본교의 환영식과 예비학교 과정을 진행할 수 있게 되었다.

이 학교의 개발은 어린 학생들의 육체적 단련이라는 컨셉과는 반대되는 기회를 다양화하는데 그 목적을 두고 있다; 같은 맥락에서, 자유롭고, 결과 도출에 얽매이지 않는 독서 경향은 그 과정 자체가 갖는 기술적, 교육적 측면에 가치를 둔다.
어린 환자들을 위한 계획을 잡아가는 것이 바로 이 어린이들의 병을 치료할 수 있는 최상의 조건을 마련하는 길이기 때문에 Amounouche 학교에서는 다음과 같은 목표를 갖는다: 환자들의 의학 치료를 통해 물리적 상태가 호전되는 즉시 입학시킨다. 인지 휴유증을 앓고 있는 어린이들을 위해 학교 내 교육과정을 모니터한다; 환자의 침상 곁 혹은 놀이방에서 그룹 단위로 지도하며, 아이들의 성적을 평가하고, 그에 맞는 지도법 수정을 제안한다. 아이들이 학교 활동에서 제외되지 않도록 주의 한다.

세계 자원봉사 커뮤니티 소식
1) 자원 봉사자는 2010 FIFA 월드컵의 공적인 얼굴

2) 사진 공모전에 참여하세요! 주제: 우리는 빈곤을 끝낼 수 있다.
3) LA Gulf Response에서 걸프의 멕시코 기름 유출 재해 복구 작업을 위해 자원 봉사자 조직

4) 공원 자원봉사. 캐나다 국립 자원봉사 프로그램(Canada National Volunteering Program)
5) 설문: EU 행동하는 젊음 프로그램의 언어 능력 장려와 채용 정보
6) EU 청년 컨퍼런스 종료 “청년 취업과 사회 참여

자원 봉사자는 2010 FIFA 월드컵의 공적인 얼굴

과연 우리가 텔레비전 앞에서 혹은 관중석에서 열띤 응원을 펼치는 동안 경기장에서 구슬땀을 흘리는 이는 선수들뿐일까? 그럴 리 없다! 이 거대한 행사의 진정한 성공은 대부분 자원봉사자들에게 달려있다. 월드컵은 단지 축구만으로 돌아가지 않는다. 행사를 주최하는 국가 전체와 전세계의 봉사자들이 필요한 것은 분명한 사실이다. 
2010 월드컵 조직 위원회(OC)는 자원봉사 프로그램에 큰 무게를 두었다. 현재 15,000여명의 봉사자들이 행정, 관람 서비스, 예매, 매체, 보안 등과 관련한 수많은 부서에서 활동하고 있다. 본 프로그램의 접수는 거의 1년 전인 2009년 7월에 시작되어, 2달간 170 개국의 67,999명이 지원하였다. 그리하여 18세 이상의 성인으로 영어 구사능력이 탁월하며, 인터뷰를 마친 지원자들이 선별되었다. 봉사자들은 지난 3-~4월 중 행사관련 교육, 각 나라에 대한 지식, 통신 규약, 고객 응대, 행사장, 해당 부서별 업무 교육 등을 이수하였다. 뿐만 아니라, 디스코 댄스 세션에서 즐거운 시간을 보내기도 하였다. 최고령 참가자인 79세의 Daya Amrit은 60번째 결혼 기념일을 봉사활동에 온전히 바쳤다고 한다.
“정말 거대한 조직적 도전입니다. 이번 월드컵을 통해 어떻게 이와 같은 큰 행사들이 이루어지는지를 보고 배울 수 있을겁니다. 이보다 큰 축제는 없으니까요,” 나이지리아 출신의 봉사자 Emmanuel Omoroga(42)의 말이다. “지구촌 곳곳에서 모여든 사람들을 만나고 그들에게 아프리카가 얼마나 멋진 곳인지를 보여주는 기회가 될 거에요,” 30세의 Sharon Banda이 덧붙였다. “받기 전에 먼저 베풀어야 합니다,” 봉사자 Camila는 “게다가 자원봉사자로 활동함으로써 얻는 만족감은 옛 격언으로 표현할 수 있어요: 왔노라, 이뤘노라.” 라며 이번 활동에 참여하게 된 기쁨을 설명했다.
기타 정보:

2010 남아공 월드컵의 자원봉사자로 지원하게 된 동기를 들어보세요. 비디오 보기.

http://www.youtube.com/watch?v=4jkBk4Dqrac
자원봉사 업무에 대해 더 자세히 읽어보기
http://www.fifa.com/worldcup/organisation/volunteers/areas.html
봉사자들이 일하고 있는 경기장 둘러보기:
http://www.fifa.com/worldcup/destination/stadiums/index.html
사진 공모전에 참여하세요! 주제: 우리는 빈곤을 끝낼 수 있다.

"2015년까지 세계의 빈곤 퇴치를 위하여"라는 새천년 개발 목표(MDG)에 세계 각국의 지도자들은 공식적으로 합의했다. 하지만 전세계 사람들은 가난의 종결을 위해 무엇을 하고 있을까? 이 질문에 대한 답을 찾기 위해 지구촌 사진 공모전 “우리는 빈곤을 끝낼 수 있다”가 열린다.

프로와 아마추어 작가 모두 이 컨테스트에 참여할 수 있으며, 작품 제출은 7월 16일에 마감된다. 사진은 지난 24개월 동안 찍은 것으로 제한하고, 지원자들은 개발도상국의MDG 진행과 그 발전 과정에 초점을 맞춰야 한다. 작품은 웹사이트를 통해 8개의 MDG중 하나를 골라 지원하여야 하며, 3장까지 가능하다.

2010년 공모전은 People's Choice Award 홈페이지에서 일반인들의 투표를 받아 이루어진다. 투표하기
수상작은 UN MDG 본부와 오는 9월 뉴욕에서 열리는UN 정기총회에 전시될 예정이며, 각국의 정상들이 위원회에 재회부하여 빈곤 퇴치를 위한 지원과 노력을 한층 강화할 것에 의견을 모을 것이다. 

컨테스트는 United Nations Development Programme (UNDP)이 주최하며, Olympus사와 The Agence France-Presse (AFP) Foundation , the UN’s Department of Information(DPI) 의 지원을 받는다.. 
MDGE에 대한 더 자세한 내용은 www.un.org/millenniumgoals/ 참조.
http://picturethis.undp.org/about/공모전에 대한 세부 사항은  참조
LA Gulf Response에서 걸프의 멕시코 기름 유출 재해 복구 작업을 위해 자원 봉사자 조직

지난 4월 20일 멕시코의 걸프에서 기름 대량 유출로 인한 거대한 환경 재해가 발생하였다. 보건 당국은 현재 미국 루이지애나에서 이뤄지고 있는 지역, 주, 연방 규모의 복구 활동 지원에 투입될 봉사자들을 조직하고 있다.

LA Gulf Response라는 이름의 구호 조직은 다수의 루이지애나 연안의 복구 지원 활동에 집중하는 비영리 단체 혹은 정부 환경 보건 기관들이 힘을 모아 만들었으며, 자원봉사자들의 땀과 노력이 절실한 곳이다. 복구 활동 지원에 관한 내용은 웹사이트에서 확인할 수 있다. LA Gulf Response는 “도움이 필요한 곳에 맞는 봉사자들을 선별하여 연락을 취할 것 입니다,” 라며, 봉사자 소집을 위해 효율적인 방안을 준비하고 있다고 덧붙였다.

다음의 사항을 충족하는 이들의 지원을 장려한다: 수의대 예비반 학생, 수의학 기술자, 야생동물 관리 및 재활 지원 경력 및 위험 물질 처리 유경험자. 봉사자들은 식사 준비와 같은 특별한 전문 기술이 필요하지 않은 활동과 기름에 노출된 새들을 씻기는 일처럼 사전 교육이 필요한 업무를 맡게 될 것이다.
지원 http://www.lagulfresponse.org/volunteerregistration.html
봉사자 모집http://www.lagulfresponse.org/volunteeropportunities.html
공원 자원봉사. 캐나다 국립 자원봉사 프로그램(Canada National Volunteering Program)
청년들이 환경 관련 봉사 활동을 체험해볼 수 있는 좋은 프로그램을 소개한다. 캐나다 정부에서 국립 공원과 유적지, 해양 보호 구역에서 자원봉사를 장려하기 위해 국내외의 봉사자들을 모집한다.

지원자들은 환경 문제에 대한 지식을 나눌 수 있는 값진 경험과 사라질 위기에 놓인 지역을 보호하는데 직접적인 도움을 줄 수 있는 기회를 갖게 될 것이다. 본 프로그램은 환경 보전.보호에 힘쓰는 50 곳의 비영리 단체들과의 협력으로 이뤄진다. 이번 활동을 통하여 유적 보호를 매우 중요시하는 캐나다의 시민사회에 깊이 관여할 수 있다.

지금이 바로 후세를 위해 준비를 시작하여야 할 때가 아닐까 – 봄.여름 시즌의 활동의 접수의 마감일은 1월 15일이다. 국내와 국외 봉사자의 지원 조항이 다름을 유념하기 바란다. 
자세한 내용 확인과 상담은http://www.pc.gc.ca/eng/agen/empl/emp2.aspx 참고
EU 청년 컨퍼런스 종료 “청년 취업과 사회 참여 

EU의 27개 회원국에서 4,550명의 젊은이들을 대상으로 실행된 설문은 청년 근로자와 조직들의 2010년 상반기 활동을 통하여, EU의 청년 지원 프로젝트가 참가자들에게 매우 긍정적인 영향을 반영하는 결과를 보였다.

본 설문조사의 주요 결과는 다음과 같다.

젊은 참가자들 중:

· 95%가 외국어를 사용하는 사람들과의 커뮤니케이션 능력이 향상되었다고 느낀다;

· 86%가 자신이 속한 커뮤니티와 사회에 기여하는 방법을 배우게 되었다고 생각한다;

· 77%가 자신의 개인적으로 또는 경력상의 기회를 얻는 법을 알게 되었다고 한다;

· 92%가 본 프로젝트 참여를 통해 유럽 지역 내의 다문화를 더 잘 수용하게 되었다고 입을 모은다;

· 66% 가 이번 프로젝트 덕분에 취업의 기회가 늘어났다고 믿는다. 
청년 근로자들 가운데:

· 응답자의 95%가 자신의 업무 안에서 국제적 관점을 갖는데 더 관심을 기울일 것이라 답했다; 

· 88%는 국가 규모의 프로젝트를 통해서는 얻을 수 없는 지식과 업무 능력을 쌓았다는데 동의 했다.
청년 단체들 중:

· 92%가 행동하는 젊음에서 지원한 프로젝트에 참가하여 프로젝트 수행 능력이 크게 향상되었는가 하는 질문에 ‘매우 그렇다’ 혹은 ‘그런 편이다’ 라고 답했다;

· 설문에 참여한 단체의94%는 문화적 다양성에 대한 이해 정도가 늘었는가 하는 질문에 ‘매우 그렇다’ 혹은 ‘그런 편이다’ 라고 답했다.

이번 프로젝트 종료 후 새로운 국제 혹은 유럽국가들의 지원 프로그램에 지원했거나 앞으로 참가할 계획이 있는가 하는 질문에, 83%의 청년 참가자와 청년 근로자의 96%, 청년 단체의 97%가 긍정적인 답변을 보였다.

본 설문은 행동하는 젊음 프로그램의 효과에 대한 위원회의 심사에 포함될 정기 평가 과정이다.

자세한 사항은 EU의 공식홈페이지를 참조

http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=IP/10/556&format=HTML&aged=0&language=ES&guiLanguage=fr http://ec.europa.eu/youth/news/news1755_en.htm 
온라인에서 설문 결과와 전체 보고서를 열람할 수 있다.
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홍콩: 세계 청년 포럼과 YMCA 세계 협의회(홍콩)
젊은 기독교인 협회 YMCA에서는 본 협회의 운동방향과 대의를 결정하는 최고입법기구인 세계 총의회를 4년마다 소집하고 있다.
올해에도 7월 17일부터 24일까지 수 백 명의 청년들과 세계 각 지역과 국가의 YMCA 무브먼트를 이끄는 대표들이 홍콩에 모인다.
리더쉽 개발과 훈련, 정보 교환과 펠로우쉽의 기회를 제공하는 청년 사전총회가 본 회의 이전에 이뤄질 예정이다.
또한 YMCA 세계 청년 포럼은 7월 17일부터 19일까지 3일간 홍콩 내 YMCA 청년 빌리지인 우콰이샤(Wu Kwai Sha)에서 치뤄진다. 이번 포럼은 젊은이들이 주체가 되어 2015 새천년 개발 목표(MDG) 달성의 인식을 강화하는 모멘텀을 부여하고, 현시대의 세계 변화 양상을 논의할 수 있도록 함으로써 세계시민권의 필요성을 역설하는 기회가 될 것이다. 본 토론이 갖는 목표는 리더쉽 훈련과 지식의 공유, 능력 개발 프로그램을 창출함으로써 진정한 젊은이들의 운동인 YMCA의 내강을 다지는 데에 있다.
400여명의 청년들이 참가할 것으로 예상되는 가운데, 영상 컨테스트와 우수 활동 선정 축제, 환경을 주제로 한 공공음악회 등의 프로그램이 펼쳐질 것이다. 또한 청년 포럼에서는 젊은 대표들이 세계 총의회에서 활발하게 참여할 수 있도록 사전 교육과정을 실시할 것이다.

세계 청년 포럼에 관한 자세한 정보(목표, 활동, 프로그램 등) http://www.ymcahk.org.hk/youth/uni-y/youth_forum2010/IYF_note.pdf
오스트리아: AIDS 2010 청년 프로그램 “Be Heard”의 자원봉사자 모집
오스트리아의 비엔나에서 열릴 세계 AIDS 컨퍼런스 "Rights here, Right now"와 이를 위한 제 4회 사전회의 AIDS 2010 청년 프로그램 "Be heard"에서 자원봉사자를 모집한다.
7월 17일 일일행사로 치뤄지는 이 프로그램은 전세계 성적 소수자들을 위한 HIV 관련 예방, 관리, 치료 및 지원 서비스의 전인류적 접근을 가능하게 할 최선의 활동과 도전을 탐구한다.
450명의 참가자들은 각종 워크숍과 증력 개발, 정보 교한, 글로벌 빌리지의 청년 파빌리온과 HIV를 앓고 있는 젊은이들을 위한 라운지와 같은 교류 프로그램에 참여할 것이다. 

"AIDS에 대한 효율적인 대응을 위해서는 특히 전세계 주요 인구인 젊은이들에 의한, 젊은이들 간의 리더쉽 구축이 필수입니다. 이는 젊은 HIV 감염자나 약물사용자, 성매매업 종사자, 동성간의 섹스 유경험자, 젊은 여성, 이민자 혹은 청년 수감자들에게만 적용되는 것이 아닙니다".

자원봉사자 모집! 사전회의와 메인 컨퍼런스에서 모두 봉사할 수 있는 좋은 기회. 청년 프로그램 기간 동안 현장 등록, 자료 배부, 참가자 안내, 발제자 어시스트, 글로벌 빌리지의 스탭으로 활동 
상세 정보와 참가 신청서는 다음을 참고세요.
상세 정보:

"Be Heard" 청년 프로그램 (2010.07.17) 
http://www.msmgf.org/beheard/  (접수 절차, 요강 / 영어, 독일어, 스페인어, 프랑스어, 러시아어 제공) 
청년 프로그램의 자원봉사자로 활동할 수 있는 기회! 여기서 온라인 지원서를 작성해주세요. 
제18회 세계 AIDS 컨퍼런스 "Rights Here, Right Now" (2010.07.18-23)

메인 컨퍼런스 자원봉사자 지원! 클릭
문의사항은 청년 프로그램 사무국으로 연락주세요. youth@aids2010.org.

튀니지, 이탈리아: 제3회 유로-아랍 청년 단체 조정회의
아랍 연합 리그(LAS)와 Social Sector가 유럽 회의(Council of Europe), 유럽 청년 포럼, 이탈리아 청년 회의 그리고 청년 단체들을 위한 튀지지 연합과 함께 첫 유로-아랍 청년 컨퍼런스와 청년 단체 EACMYO의 조정회의를 개최한다. 본 회의의 주요 목표는 유럽과 아랍 지역간의 대화와 파트너쉽의 도모이다.
컨퍼런스는 두 지역 사이의 지중해 연안에서 열리는 특별한 행사로서, 두 지중해 연안 지역의 문화적 연계성을 상징한다.
프로그램: 
튀니지 7.22-24: 청년 단체EACMYO 를 위한 제3회 유로-아랍 청년 단체 조정회의 
7.24: 튀니지▷시실리 보트여행 
시실리 7.25-30: 제1회 유로-아랍 청년 컨퍼런스 
참가자는 현재 활동중인 청년 단체의 대표자로서 영어 또는 아랍어로 의사소통이 가능하여야 한다. 신청서는 오는 6월 11일까지 제출하여야 하며, 신청서 양식은 웹사이트에서 받을 수 있다.
본 회의와 주최측에 관한 자세한 사항은 다음 웹페이지 참고:
컨퍼런스 개최 목적
조단 청년 개혁
청년층의 유동성과 문화 이해를 통한 다른 문화간의 대화와 공유를 장려하기 위해 IYOC가 함께합니다.

가나: 아프리카 청년, 지배구조 컨퍼런스
오는 8월 10일부터 12일까지 가나의 수도 아크라에서 아프리카 청년층과 지배구조에 관한 컨퍼런스가 진행된다.
본 회의는 Youth Bridge Foundation가 주최하며, 아프리카의 젊은이들이 그 지역의 사회적, 정치적, 경제적 발전을 위해 자신들이 취할 수 있는 역할을 지지하고, 강조함으로써 민주주의 지배구조에 대한 담론을 펼칠 수 있는 기회를 마련하고자 한다.
컨퍼런스의 목적: 아프리카 청년층의 원활한 이동과 네트워크를 위한 기반 구축
아프리카의 청년층 개발에 기여할 수 있는 방법을 모색할 만 18세 이상 35세 미만의 개인과 청년 근로자들 뿐 아니라 아프리카 국가에서 활동하거나 소속된 시민단체의 대표들의 참가를 바라며, 출신 국가의 청년층 발전에 대한 기여를 증명할 수 있는 사람이라면 누구나 신청할 수 있다. 접수.

35세 이상의 지원자와 타 지역 지원자들은 참관인의 자격으로 신청할 수 있다.
자세한 내용은 홈페이지를 참고: www.aygconference.org
"젊은이들의 행동을 축하하고, 미래에 영감을 불어넣는” 2010 아프리카 우수 청년인재(AFRICAN YOUTH EXCELLENCE AWARDS 2010)의 링크도 살펴볼 수 있다. 이 상은 Youth Bridge Foundation에서 다음의 분야에서 두각을 나타낸 아프리카의 젊은이들의 공로를 인정하고, 그에 보답하기 위해 만들어졌다: 예술, 커뮤니티/사회 개발, 기업가정신과 리더쉽

또한 청년층의 개발에 기여한 개인과 단체, 기업에 특별상을 수여한다.
스페인: 세계 총의회 ‘젊은이들이 만들어가는 세상’
10월 14일부터 16일까지 마드리드(스페인)에서 ‘젊은이들이 만들어가는 세상’을 모토로 한 2010세계 총의회가 열린다. 

"공권력 이행의 소비자, 문제의 원인 혹은 사회의 희생양으로서의 젊은이들이 갖고 있는 보편적인 견해를 듣고(..) 본 의회는 살아가면서 직면하는 한계를 인정할 수 밖에 없는 청년층이 효율적으로 움직일 수 있도록 돕기 위하여, 이들이 살아가는 현실을 바꿔나갈 가능성을 지닌 사회적, 정치적 주체로서의 젊은이들에 대해, 위한 더 알아갈 수 있는 기회를 만들고자 한다..

UNED 재단의 졸업자와 스페인 청년 위원회(Spanish Youth Institute-INJUVE)가 여러 단체와 사립 재단들과 함께 총의회를 개최하며, 다양한 국적의 청년들을 소집하여 젊은이들 위해, 젋은이들과 함께 일해온 전문가들의 협력을 이끌어낼 것이다.

젊은 참여자들과 청년 운동과 조직의 일원들이 자신의 경험을 발표하고, 다른 청년지원자들과 총의회의 워킹그룹과 프레젠테이션을 이끌 국제전문가들과 이야기를 나누고 교류할 수 있는 유익한 시간이 마련될 것이다. 4명의 발제자가 다룰 주제는 다음과 같다: '이성간의 개인적, 정서적 관계'; '사회 개혁과 창조적 정책'; ‘커뮤니티 환경의 변화: 소비자에서 행위주체로'; '청년층 정책 모델과 프로그램의 고갈?'.

본 의회에서는 젊은이들의 다양한 관점을 살펴볼 수 있다.
총의회에 대한 자세한 정보는 홈페이지를 참고하시오.(스페인어) http://construyendomundos.org 
