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이번 호에서는 다가오는 IAVE 선거에 관한 내용을 다룹니다. 새로운 이사회 회원과 후보자 공고에 관한 기사를 읽어주시기 바랍니다. 
지난 6-7월호에서 미국에서 열린 2010 전국자원봉사대회에 참석한 IAVE 회원을 언급하면서, 멕시코의 Susan Barnetche와 호주의 Martin cowling 이름을 언급하지 못하였습니다. 이 점에 대해 두 분께 사과 드립니다. 
- Kenn Allen
게시판: 세계대회 웹사이트 활성화
2011년 싱가폴IAVE 세계자원봉사대회를 위한 웹사이트가 개설되었습니다. 사이트를 통해 온라인 등록과 납부가 가능합니다. www.iave2011.org.에 방문해주십시오.  

IAVE 뉴스
알림사항
친애하는 IAVE 회원 여러분: 

자원봉사를 위한 여러분의 노력이 건설적이고, 여러분과 클리이언트 모두에게 행복을 줄 수 있기를 희망합니다. 

최근 유엔개발계획(UNDP)와 옥스퍼드 대학의 옥스퍼드 빈곤 및 인간 개발 계획(OPHI)이 공동으로 다차원 빈곤 지수(Multidimensional Poverty Index, MPI)라는 새로운 빈곤 측정 방법을 발표하였습니다. 다차원 빈곤 지수는 교육 수준부터 건강, 자산 정도를 그림으로 나타냅니다. 이 지수를 바탕으로 세계 인구의 78%, 104개 국의 52억 명을 대상으로 조사한 결과, 가난으로 고통 받는 이들이 17억으로 나타났으며, 하루 생활비가1.25달러 미만인 사람만 13억입니다. 그 중 절반에 해당되는 51%는 남아시아 지역, 28%는 아프리카 지역으로 조사되었습니다. 
자원봉사자 여러분의 노력이 없었다면 결과는 이보다 더 심각했을 것입니다. OPHI와 UNDP는 특히 MPI 지수가 높게 측정된 지역에서의 자원봉사활동의 중요성을 깨닫고 적극적으로 지원하여야 합니다. IAVE는 자원봉사계의  리더로서 빈곤 문제를 해결하기 위하여 자원봉사 활동을 홍보하고 강화하며 격려하는 일을 해 오고 있습니다.  그러나 국내외적인 환경이 빠르게 변하고 있으며 경쟁도 심화되고 있습니다. 이러한 도전에 대응하기 위해 IAVE는 워싱턴 DC에서 7월 22일부터 26일까지 이사회 회의를 가졌습니다. 향후 5년간의 전략적 계획은 제 21회 세계 자원봉사 대회에서 발표될 예정입니다. IAVE의 세계 자원봉사 40년을 기념하면서, 여러분이 IAVE에 쏟아주신 정성은 다음 40년을 위한 성공의 밑거름이 될 것입니다.

여러분의 지속적인 지원과 노력에 다시 한 번 감사를 표합니다. 

- 이강현, IAVE 회장
IAVE 이사회 새 회원을 소개합니다. 

지난 7월에 있었던 이사회의에서 다음 사항을 결정하였습니다.

1.  관례에 따라 선거 기준에 충족하는 한 명의 지원자만 있을 경우, 그 지원자는 만장일치로 선출됩니다. 아래 언급된 세분이 이 경우에 해당됩니다:  

· Dacil Acevdo(파나마): 첫 번째 3년 임기 남미 지역 대표로 선출되었습니다. Dacil는 2008년 파나마에서 열린 세계 자원봉사대회의 총괄 매니저로 맡은 바 업무를 수행하였으며, 현재는 컨설턴트로 활동하고 있습니다. 


· Honore Sietso(토고): 두 번째 3년 임기 아프리카 지역 대표로 재선출되었습니다. Honore는 VAD-Togo의 사무총장입니다. 


· David Styers(미국): 3년 임기 북미 지역 대표로 재선출되었습니다. Kathi Dennis씨가 IAVE의 상무이사로 활동하기 위해 이사회에서 퇴임함으로써 생긴 공석을 대신해 주기로 약속하셨습니다. David는 BoardSource의 거버넌스 컨설턴트이며, 비정부 조직이 강하고 효과적인 이사회를 세울 수 있도록 앞장서고 있습니다. 

2.  Mark Molloy(스코틀랜드)가 청소년 이사회 대표로 선출되었습니다. Daniel Buritica (콜롬비아)는 작년에 선출되었습니다. Mark는 이사회 비서와 임명 위원회 회장으로 활동하고 있습니다. 그 외에 2008년과 2011년 세계 자원봉사 회의의 청소년 회의 부분을 담당하여 계획하는 등 다양한 분야에서 힘쓰고 있습니다. 현재 청소년 자원봉사 발전을 위해 스코틀랜드 지역 단체에서 활동하고 있습니다.
3.  Galina Bodrenkova(러시아)와 Leo Wong(캐나다)는 이사회 명예회원으로 재선출되었습니다. Galina는 러시아 자원봉사계의 저명한 국가적 리더이자 모스크바 자선 기관의 대표입니다. 러시아에서 IAVE멤버십을 구축하는데 큰 역할을 하였습니다. Leo는 얼마 전 마케팅 박사학위를 취득하였으며, 9월부터 대학에서 강의를 할 예정입니다. 그 외에도IAVE의 새로운 웹사이트 개발을 맡고 있습니다. 
4. 선거에 대해 더 자세히 알 수 있도록 아래에 나오는 “후보자를 만나봅시다”를 읽어주시길 바랍니다. Kylee bates는 아시아 지역 부회장 및 지역 대표 경선에 참가합니다. 만약 선출된다면, 부회장과 지역 대표 중 한 역할만 수행할 수 있습니다. 

후보자를 만나봅시다. 
후보자의 인적 사항 및 정보를 포함한 선거와 관련된 서류가 선거권을 가지고 있는 회원들께 배부될 예정입니다. 자세한 사항은 IAVE 웹사이트를 통해서도 공지될 것입니다.
부회장 후보
부회장은 4년의 임기를 가지게 되며 회장을 도우며 Executive Committee의 위원으로 활동하게 됩니다. 후보자는 지난 5년 기간 중 최소 2년을 이사로서 활동한 사람에 한합니다.

Kylee Bates(호주): 아태지역 대표이며, 2011년 세계 자원봉사대회의 운영 회원입니다.  호주 지역 비영리단체에서 활동하고 있습니다. 
Mahendranath Busgopaul(모리셔스): 아프리카 지역 대표로 6년 동안 활동한 IAVE전 이사 회원입니다. 핼리 무브먼트의 사무총장 및  모리셔스 인터넷 아동 보호 단체 이사로 활동하고 있습니다. 

Carlos Roca Parada(스페인): IAVE 이사회에서 활동한 전 회원입니다. IAVE 청소년 회의 발전을 이끌고 있습니다. 
Leo Wong(캐나다): 전 청소년 대표이사로 활동한 바 있으며 최근 IAVE 이사회 명예 회원이 되었습니다. 새로운 IAVE 웹사이트를 관리하며 IAVE 청소년 프로그램과 회의를 발전시키는 데 크게 공헌하고 있습니다. 대학에서 마케팅 강의를 하고 있습니다.
아시아 지역 대표 후보

두 자리가 공석으로 남아있습니다. 임기는 3년입니다. 
Kylee Bates(호주): 최근 아시아 지역 대표로 IAVE 이사회 회원이 되셨습니다. 2011 세계 자원봉사 회의의 운영회원과 호주 지역 국가 비 정부 조직에서 활동하고 있습니다.

Indira Dasgupta(인도): People’s Institute for Development and Training최고 경영자입니다. 2001 아시아 지역 회의와 2006 세계 자원봉사 회의를 개최하였습니다. 인도의 국가 대표로 활동하고 있습니다.
Amelita Go(필리핀): 필리핀 IAVE의 명예회장이며, 필리핀 걸스카우트의 국제 위원으로 활동하고 있습니다. 

Manik Lama(네팔): 글로벌 자원봉사의 지역 대표이자, 아르니코의 로타리 클럽의 회장입니다.
네팔적십자단원이며 인권위원회 대표로 활동하고 있습니다.  
Janet Stone(호주): 호주 남쪽 지역과 북부 자원봉사 회장이시며, 호주 자원봉사 전 회장입니다. 

Leticia Vargas(호주): 호주 자원봉사 골드 코스트의 자원봉사 임원이시며, 자원봉사 관리자 호주 협회 회장입니다.
유럽 지역 대표 후보

3년 임기 한 자리가 공석으로 남아있습니다. 
Eugene Baldas(독일): 독일 카리타스 협회의 자원봉사 부문 회장입니다. 

Josep Maria Canyelles i Pastó(스페인): IAVE 청소년 사무소 자금을 제공하는 Fundació Catalunya Voluntària의 이사회 회원입니다.
Reneo Razzano(이탈리아): CEV 이사회의 부회장이며, CSVnet의 위원회 회원입니다. 

Gwen van Roeckel(네덜란드): Unive 의 기업 자원봉사 프로그램 이사이며, 네덜란드 IAVE 국가 대표입니다. 
IYV+10… 카운트 다운 계속되다.
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이제 4개월 남았습니다! 
2011년은 세계 자원 봉사자의해 10주년 기념의 해입니다. IAVE는, 2001년에 했던 것과 마찬가지로, 자원봉사의 세계적인 인정을 기념하며, 비 정부 자원봉사 단체에 리더십을 제공하고 있습니다.
IYV+10을 위한 여러분의 계획은 무엇입니까? 여러분의 계획을 저희에게 보내주시면, E-IAVE를 통해 여러분의 계획을 다른 회원과 공유할 수 있습니다. 다음 주소로 이메일 보내주십시오. membership@iave.org. 

iyv+10를 위한 지역별 계획
지난 달 UYV+10을 위한 여러분의 계획을 저희에게 제출해주실 것을 요청했습니다. 유일하게 IAVE 일본 국가 대표이신 Akiko Seto만 응답해주셨습니다. 아래에 Akiko Seto씨가 저희에게 보내주신 리포트 내용입니다. 여러분의 계획을 office@iavejapan.org나 membership@iave.org로 보내주시길 바랍니다. 
남아프리카
클레어몬트에 위치한 자원봉사 센터의 Deline Van Boom 께서 보내주셨습니다.
“남 아프리카 자원봉사 서비스조사 (VOSESA)는 최근 IYV+10를 위한 계획의 일환으로 남아프리카를 위한 지역 회의를 진두지휘하고 있으며, 이미 다양한 국제 기관으로부터 지원을 받고 있습니다.”
네덜란드
네덜란드 국내 대표, Gwen van Roeckel 께서 보내주셨습니다.
“자원봉사를 위한 국가 조직인 MOVISIE는 IYV+10 화합을 위한 국가적 조직입니다. 이번 연말쯤 프로모션을 시작할 계획입니다.”
호주
호주 자원봉사 최고 경영자, Cary Pedicini 께서 보내주셨습니다.
“호주 자원봉사는 IYV+10 활동을 홍보하기 위해 지역 그룹을 형성하였습니다. 정부와 지역 부문이 함께 조화를 이룰 수 있도록 정부에 상호교류를 지원해줄 것을 요청했습니다.”
“리포트 자료가 아직 충분하지 않으나, 후에 웹사이트에 기재할 예정입니다. 아래 제시된 웹사이트 주소로 들어오시면, 저희 뉴스레터를 구독해 보실 수 있습니다.“
http://www.volunteeringaustralia.org/html/s02_article/article_view.asp?article_id=4104&nav_cat_id=-1&nav_top_id=-1. 

대만
국가 대표이자 IAVE 지역대표인 이사회 회원, Debbie Huang께서 보내주셨습니다. 
“대만 국내 청소년 위원회가 청소년 자원봉사 프로젝트와 IAVE 세계 자원봉사대회 참석을 포함하여 청소년 자원봉사 네트워크 구축하는 IYV+10 장려에 앞장서고 있습니다.  IAVE 대만은 IYV+10를 장려하는 이뉴스레터(e-newsletter)를 정기적으로 발간하고 있습니다. 가오슝에서 IAVE 대만과 가오슝 자원봉사 연합이 함께 다가오는 IYV+10을 기념하여 국제 자원봉사 날 행사에 다양한 세레모니를 계획하고 있습니다.”
한국
이강현 IAVE 회장께서 보내주셨습니다. 
“한국 자원봉사 협회 KCV는 한국 정부에 2011년을 ‘한국 자원봉사 해’로 지정해 줄 것을 요청하였습니다. 한국 정부는 KCV 회원 조직의 실행 계획서를 요청하였으며, 현재 KCV는 실행 계획서를 수집하고 있습니다.”
뉴질랜드
뉴질랜드 자원봉사 대표이며 IAVE 국가 대표인, Tim Burns께서 보내주셨습니다. 
“뉴질랜드 자원봉사 VNZ는 5월에 열리는 회의가 올해를 기념하는 데 있어서 가장 중요한 부분이 될 것이라고 봅니다.”
“IYV+10 장려를 위한 국가적인 기관을 만들지는 않았습니다. 뉴질랜드에서는 OCVS가 DIA와 함께 2011년 기념 준비를 하고 있습니다. 현재 OCVS는 뉴질랜드 정부의 다양한 활동을 요청하기 위한 실행 프로그램 초안을 작성하고 있으며, 2010년 12월 전까지 실행 가능할 것으로 보입니다. 
“2011년을 기념하는 국가적 행사가 2011년 5월 말에 열리는 격년 뉴질랜드 자원봉사 회의에서 있을 예정입니다.”
IAVE의 IYV+10 일정표
IYV 10주년을 기념하기 위한 다양한 행사가 열립니다.

2010년 
9월 16-18일

레바논에서의 아랍 지역 회의 
(Arab Nations Regional Conference in Lebanon)
9월 27-29일 
콜롬비아에서의 남미 지역 회의
(Latin America Regional Conference in Colombia)
10월 27-30일
호주 국가 회의, 글로벌 기업 자원봉사 리서치 프로젝트 리포트 

(Report on Global Corporate Volunteering Research Project to the

 


Australia National Conference on Volunteering)
11월 10-11일
런던 글로벌 기업 자원봉사 회의

(Global Corporate Volunteer Council meeting in London)
2011년 
1월21-24일

싱가폴 세계 자원봉사대회 청소년 자원봉사 회의
(Youth Volunteer Conference segment of the World Volunteer Conference, Singapore)
1월24-27일

싱가폴에서의 제 21회 세계 자원봉사자대회 (싱가폴전국센터와 협력)
(21st World Volunteer Conference in Singapore in partnership with the National Volunteer and Philanthropy Centre)
6월 4-5일

뉴올리언즈 글로벌 기업 자원봉사 회의

(Global Corporate Volunteer Council meeting in New Orleans)
6월 6-8일

뉴올리언즈 미국 전국자원봉사대회
(U.S. National Conference on Volunteering and Service 
in New Orleans)
10월28-31일
한국에서의 제 13회 아시아 태평양 지역회의 
(13th Asia-Pacific Regional Conference in South Korea)
11월 3-5일

글로벌 청소년 자원봉사정상회의 미국과 협력한 콜롬비아 바랑키아 회의 참가.                      (Global Youth Volunteer Summit in Barranquilla, Colombia in                  

partnership with Partners of the Americas)
2012년 
9월


아일랜드에서의 제 22회 세계자원봉사자대회 
(22nd World Volunteer Conference in Ireland in partnership with 
Volunteering Ireland)
글로벌 자원봉사 사회 뉴스
옛 친구에게 얻은 새로운 자료

끓는 점: 시민 활동이 세계를 구합니다.
CIVICUS의 전 사무총장이자 그린피스 인터내셔널의 쿠미 나이두(Kumi Naidoo) 대표는 끓는 점: 시민 활동이 세계를 구합니다(Boiling Point: Can Citizen Action Save the World)의 저자이다. 30년 이상의 활동으로 얻은 쿠미 대표의 경험을 연대순으로 작성한 책이다.  
Kumi씨가 CIVICUS의 명예 회장으로 있으며 가난을 퇴치하는 활동의 세계적 요청(GCAP)에 힘쓰고, 21일 단식 투쟁을 포함한 짐바브웨 살리기 캠페인에서 주요한 역할을 하던 그 일년의 안식 기간 동안 작성하였다. 

시민사회와 전세계가 끓는 점에 도달하였다. 이 책의 제목은 흥미로운 토론의 장을 마련한다. Kumi는 다음과 같이 말하고 있다. “만약 우리가 바로 잡지 않는다면, 역사는 우리 세대를 지구가 겪은 최악의 세대로 가혹하게 평가할 것이다. 이 세대는 후대에 지속 가능한 유산을 물려주는 데 실패하였으며, 말 그대로 지구를 끓는 점으로 밀어 넣고 있다.” 그는 “정의를 실현하는 시민 그룹이 서로의 다름을 인정하고 우리를 통합하는 많은 일들에 초점을 맞추어 더 나은 방향으로 발전해야 한다”고 결론 내린다. 
CIVICUS는 Kumi씨가 끓는 점을 출판할 수 있도록 도움을 줄 수 있어 기쁘게 생각하며, Dag Hammarskjold 출판사, Carnegie UK와 리서치 및 글 작성에 도움을 준 세 명의 인턴에게 감사를 전했다.
www.civicus.org/civicus-home/1435 웹사이트에 방문하시면, PDF 파일을 무료로 받아 보실 수 있습니다. 
자원봉사 관리직: 전문가 사례
Kathi Dennis와 David Styers가 IAVE를 대표하여 이사진으로 활동하고 있는 CCVA (자원봉사관리사자격증협회)에서 새로운 자료를 발간하였습니다.
20명의 전문가가 함께 작성하여 18장으로 이루어져 있는 책으로 자원봉사 매니저와 리더들의 역할을 정의하는 원칙과 개념에 대해 총괄적으로 다루고 있다. 
이 책은 자원봉사 관리자로서 갖추어야 할 윤리학, 조직관리, 인적자원관리, 책임, 리더십과 옹호, 이렇게 주요 다섯 개 부문으로 이루어져 있다. 

CVA 시험을 보는 지원자들을 위한 필수 참고서로 이용될 예정이다. 6월에 출시되며, 이번 가을학기부터 자원봉사 관리 과목에서 교재로 사용된다. 
www.cvacert.org에서 내용, 저자, 주문 방법에 관해 더 자세한 정보를 얻을 수 있습니다. 
2010년 7-8월 호





2010년 7-8월 호





IAVE 뉴스.


알림사항.


IAVE 이사회 새 회원을 소개합니다. 


후보를 소개합니다.





IYV+10… 카운트 다운 계속되다.


IYV+10을 위한 지역별 계획.


IAVE의 IYV+10 일정표.





글로벌 자원봉사 사회


뉴스


옛 친구에게 얻은 새로운 자료:


『끓는 점: 시민 활동이 세계를 구합니다. 』


『자원봉사 관리직:  전문가 사례 』








